

Rubrique: Inscriptions au registre du commerce

Sous-rubrique: Mutation

**Date de publication:** SHAB 12.11.2021 **Numéro de publication:** HR02-1005333137

## Entité de publication

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Mutation Ecole Jules Verne Sàrl, Mies, nouveau Ecole Jules Verne Sàrl en liquidation

Ecole Jules Verne Sàrl en liquidation Route de Suisse 7 b 1295 Mies

Adresse de liquidation: c/o Sauro Giornali Chemin des Rochettes 2 1873 Val-d'Illiez

Jusqu'ici Route de Suisse 7 b 1295 Mies

Ecole Jules Verne Sàrl, à Mies, CHE-466.668.610 (FOSC du 08.08.2014, p. 0/1654037). Selon décision de son assemblée des associés du 02.11.2021, la société a prononcé sa dissolution. La liquidation est opérée sous la raison de commerce: Ecole Jules Verne Sàrl en liquidation, par Giornali Sauro, maintenant à Val-d'Illiez, nommé liquidateur avec signature individuelle. Nouvelle autre adresse: Adresse de liquidation: Chemin des Rochettes 2, c/o Sauro Giornali, 1873 Val-d'Illiez.

Registre journalier no 22692 du 09.11.2021

Précédente publication dans la FOSC: no 151, Date: 08.08.2014 Point de contact: Registre du commerce du Canton de Vaud